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Nové cesty i lavičky. Křimické náměstí se promění 
 
Začíná revitalizace náměstí v Plzni-Křimicích. Do jara příštího roku tam budou nové 
mlatové cesty i lavičky. Řemeslníci tam rovněž přemístí tři pomníky obětem války.  
Správa veřejného statku města Plzně, která stavbu zajišťuje, za úpravy zaplatí 1 802 900 
korun včetně DPH. 
 
„Křimické náměstí je jedním z míst, které si zaslouží pozornost a obnovu. Jako město chceme 
podporovat rozvoj našich obvodů a tato investice je dalším příkladem naší spolupráce. Věřím, 
že proměna přinese kultivovanější veřejný prostor i důstojnější umístění místních památníků,“ 
sdělil primátor města Plzně Roman Zarzycký. 
 
„Veřejný prostor v centru menších městských obvodů, které byly dříve samostatnými obcemi, 
je pro místní velice důležitý. Snažíme se proto tato místa postupně zvelebovat. Před pár týdny 
jsme zahájili opravu vodní nádrže v Červeném Hrádku, nyní upravíme Křimické náměstí. 
Věřím, že poté bude lákavější pro místní i přespolní,“ řekl Aleš Tolar, náměstek primátora pro 
oblast dopravy a životního prostředí. 
 
„Úprava Křimického náměstí je jednou z etap rekonstrukce a revitalizace středu Křimic, kam 
patří i Zámecké náměstí, Zámecká ulice a přilehlá ulice Plzeňská. Postupně překlápíme 
schválenou celkovou studii do několika projektů pro stavební povolení. Je to akce na několik 
let. Jsem rád, že pietní akt v příštím roce budeme pořádat již na důstojnějším místě než na 
krajnici frekventované silnice,“ uvedl starosta městského obvodu Plzeň 5 - Křimice Vít Mojžíš.  
 
Při úpravách dojde k přemístění všech tří pomníků obětem válek: Památníku obětem První 
světové války, Pomníku obětem Druhé světové války 1939 až 1945 a pomníku na památku 
letců americké armády v roce 1945. Nové vedení mlatových cest spolu s přesunem tří 
pomníků umožní lepší pohyb po náměstí, které kdysi bývalo vesnickou návsí. U cest přibudou 
nové lavičky a odpadkové koše. Budou pokáceny čtyři břízy a tři smrky. Jde o přestárlé, 
neperspektivní, nahnuté a částečně proschlé stromy v těsné blízkosti chodníků a komunikace. 
  
Náměstí je součástí Vesnické památkové zóny Plzeň – Křimice vyhlášené roku 1995 a spolu 
s křimickým zámkem tvoří historické /přirozené centrum tohoto městského obvodu. 
 
Práce mají skončit mají do 30. dubna 2026. 
 
Za úpravy Křimického náměstí zaplatí Správa veřejného statku města Plzně 1 802 900 korun 
včetně DPH. Stavbu realizuje firma inkasta s.r.o. 
 
 
 
 

Správa veřejného statku města Plzně je příspěvkovou organizací města Plzně, která se dle statutu 
města stará o městské nemovitosti, jejich údržbu a rozvoj. V její kompetenci tedy jsou správa, údržba 
městských komunikací včetně některých chodníků a stezek, správa veřejného osvětlení a světelného 
signalizačního značení, správa infrastruktury pro provoz veřejné dopravy, správa a údržba lesů, rybníků 
ale i většiny kašen, fontán, pump a pítek a vybraných parků a lesoparků, jako jsou např. Borský park, 
Lochotínský park, Lobezský park, park Potoční a Košutecké jezírko či lesoparky Homolka a Špitálský 
les. 


